

这2天，币圈绝对是哀嚎一片，看看各个新闻财经的编辑标题就能感受到了。但，这不是我们本文要说的重点。

相信大家肯定还记着，2015年火遍全网的陈冠希纪录片《触手可及》，由YSYS团队制作，短时间内就获得了超过5400万的观看次数。并在随后的几个月中引发了千禧一代网民的"EDC"现象。

不知道有多少人刷了N遍，甚至有商家一帧一帧把陈冠希的话截下来印成海报卖。

事情过去快6年了！所以，今天为什么又提起来？？自从ViCE中国没了之后，改名“BIE别的”这个骚团队还在。最近搞了一个更骚的项目……

大家先看图。

是的，结合最近被国内外都热捧的“NFT”概念，这波YSYS决定把《触手可及》的第一集《BEING EDC》中的五秒钟剪辑片段。

也就是陈冠希说“hip hop是我爸”这句话做成了NFT，并且挂在网上进行售卖！

是的，真的就是5秒视频！

然后做成NFT挂到了平台上卖，目前已经有人出价0.12个ETH以太坊币。按目前的行情0.12个ETH计算，也就是有人出价1723元人民币。

（由于数字货币涨跌太快，大家当个参考就行…）

而且看ID名称。。应该是位陈冠希铁粉？？

不过发布已经2天了，目前仅有1个人出价，而这个出价的老哥名字也早改了，所以应该是个托儿吧？

现在已经改名为HaradaShin。另外截止今日，仍旧没有第二个人出价。

听到这里？情报网的大佬粉丝，是不是已经心动？？？仅需1700多块就有机会获得陈冠希一段永恒在数字世界的超级限量（仅1个）的NFT片段。

但，别着急啊。。很快就有网友轻松从页面上下载了这段NFT。。。轻松盗版了！轻松点击下图收藏一下。立省1700！

Supreme情报网

#陈冠希 #hiphop是我爸 #盗版ntf [苦涩][苦涩][苦涩][苦涩][裂开] #比特币

视频号

说起NFT我们已经介绍过好几次了，它是一种在区块链技术基础上行伸出来的虚拟商品形式，可以用以太币等加密货币购买相关产品，简单理解就是数字版的收藏证书。

最近币圈非常骚动，前有波多野结衣联动中国币圈大佬要发售NFT写真集啊。

上原亚衣炒币血赚，然后顺手也推出了自己的限量NFT写真集。成交价差不多2个ETH，按照当时行情计算约合人民币2.8万一副上原亚衣的数字图片文件……

现在NFT作品已经完全不局限于是不是一张图片、一个视频，所以延展出了无数炒卖物件开始NFT化。

比如不能穿的“假”Supreme x 山本耀司联名衣服，拍卖价格比一件真的能穿的还贵好几倍！

潮流圈赚钱大师艺术家村上隆，更是第一个带头冲锋的。以24×24像素的村上隆招牌花朵图样为主题的NFT，搞了108幅，其中第0号作品的拍卖价竟然已经高达144个以太币（约合人民币170万元）！！

目前的大热板块更是本身炒卖就非常离谱的NBA球星卡。

NBA Top Shot这个平台在去年开启了公测，当时还有伊戈达拉、麦基、丁维迪等NBA球星参与投资。与实体卡片不同，这个NFT还包含GIF短视频，并且分为Common（普通）、Rare（稀有）和Legendary（传奇）三个等级。

日销售额在短短一个月的时间内从4.7万美元疯涨的661万美元，足足翻了140倍，部分限量款的价格都被炒到了几十万美金，可以说非常离谱了。

注意，花这几百万啊！买到的就是这个NFT的GIF图归属权！

了解的朋友都知道陈冠希可是一位球星卡的“死忠粉”，前段时间还专门为了开卡注册了一个INS小号，专心启动了卡佬的生涯！

所以YSYS这波操作，不知道陈冠希知不知道？

是不是，很快，Clot“丝绸”NFT壁纸也快来了？大家估估价，下面这个GIF能不能拍卖个几百万美金？？？

没难度吧？

有没有老哥此刻入局？参与拍卖拿下这段“HIPHOP是我爸”的小视频？永远拥有他的NFT版权？？